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1-K.KBapTHpa, 30.5 M2, 3/5 3.
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K npopga)xke npennaraetcyd O4HOKOMHaTHas
KBapTMpa 102 cepun, B LeHTPE MIaHMPOBOYHOIO
panoHa Jlyrosoe. KBapTrpa pacronoXeHa Ha
TpeTbeM aTarke LWNakobovHoro goma. CTOpOoHbI
cBeTa-tor. B KOMHaTe caefiaH KoCMeTUYeCcKni
PEMOHT, CaHy3e/1 COBMeLLeH-B Kadene. bankoH
3acTeKNeH. B lwarosom goCTyrnHOCTU PaCroNOXeH
OEeTCKUI caguK, LLIKOsa, MPOLaYKTOBbIE U

MPOMBbILLNEHHbIE MarasuHbl, anTeKn, OCTaHOBKM g
obLecTBEHHOro TpaHcnopTa. =
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KonunyecTtBo KOMHaT: 1
O6uwaga nnowanb: 30.5 m2
STaxkew B fome: 5
Tun 6ankoHa: 6asIKoH
CocToaHMe obbekTa: xopoLlee
Hanunuyme mHTepHeTa: aa
MycoponpoBoL: HET
BbicoTa MoTONKOB B MeTpax: 2.6 M.
NMnaHvpoBka: 102 cepus

[[og mocTpomkM goma: 1989 r.
STaxK: 3
Tun caHy3na: CoBMeLLEHHbIN
PeMOHT: KOocMeTU4YecKum
Hanunume tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa
Buno 13 okoH: Bo gBop

Tun goma: 6NOYHbIN
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